



锲而不舍落实中央八项规定精神

开化县委常委会议召开会议

认真学习习近平总书记近期重要文章精神

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 黄杰)6月23日下午,开化县委常委会议召开会议,传达学习贯彻习近平总书记《求是》杂志上发表的重要文章《锲而不舍落实中央八项规定精神,以优良党风引领社风民风》精神,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,持续深入推进作风建设,为争当全省高质量发展建设共同富裕示范区山区县范例提供坚实保障。县委书记夏盛民主持会议。

会议指出,习近平总书记的重要文章,深刻回答了为什么要制定中央八项规定、如何看待中央八项规定、怎样锲而不舍落实中央八项规定精神等重大问题,对开展好学习教育具有重要指导意义。我们要认真学习领

会、经常对标对表、及时校准偏差,不折不扣抓好贯彻落实,不断把全面从严治党引向深入,切实以优良作风推动高质量发展取得新进展、实现新突破。

会议强调,要旗帜鲜明讲政治,把学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,与学习习近平总书记在浙江工作期间关于作风建设的重要讲话和重要指示批示精神结合起来,与践行习近平总书记寄予开化的殷殷嘱托贯通起来,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要动真碰硬抓整治,一体推进“学、查、改、促”,重点紧盯

事关群众切身利益的关键领域、关键行业,持续开展“问题大起底”,扎实推进违规吃喝、违规收送礼品礼金问题专项整治,确保我县深入贯彻中央八项规定精神学习教育全程全面高质量。要真抓实干促发展,坚持作风建设和推动发展“两手抓、两促进”,牢牢扭住高质量发展建设共同富裕示范区这一核心任务,深入实施“追赶奔富”三年行动,持续弘扬“六干”作风,激发“五拼”劲头,落实“五更”要求,不断强化“三种工作理念”,引导广大党员干部在产业发展、城乡融合、开放开发、深化改革、党建治理等方面持续发力,不断推动县域高质量跨越式发展。

会议还研究了其他事项。

夏盛民在调研省委巡视整改工作推进情况时强调

深化以巡促改以巡促建以巡促治 切实把整改成效转化为发展实效

本报讯(记者 王钰 余问清 黄杰)6月24日,县委书记夏盛民调研省委巡视整改工作推进情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述特别是巡视整改工作重要指示精神,结合开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,全面对照省委巡视反馈意见,始终保持正视问题的清醒和刀刃向内的勇气,持续深化以巡促改、以巡促建、以巡促治,切实把整改成效转化为推动高质量跨越式发展的实绩实效。

在浙江芸丰生物科技有限公司、浙江御福缘食品有限公司,夏盛民看展厅、进车间,详细了解水产产业新品研发、基地建设等情况。他指出,加强农业全产业链建设是抓好省委巡视反馈问题整改的重要内容,要充分发挥钱江源头和开化水库的区位优势、资源优势,加强产业延链、补链、强链,加快形成“生产+销售”“链条+基地”“基地+龙头”等模式,推动水饮料产业向价值链高端攀升。

在马金页岩砖厂,夏盛民实地考察技改项目,了解企业目前存在的困难。他强调,要加快企业转型升级,以高端化、智能化、绿色化为主攻方向,以新技术、新工艺、新设备为主要抓手,加快推动产业结构调整,打造差异化竞争优势,清单化、节点化、闭环式推进反馈问题整改,确保改彻底、

改到位。

在浙江众瑞生物科技发展有限公司,夏盛民详细了解企业生产筹备情况,并进行现场办公,就产业发展、品牌打造等问题,与企业负责人进行探讨交流,进一步梳理思路、解决困难、共谋发展。他要求,相关部门要真正把企业的事放在心上,不断强化“三种工作理念”,坚持问计于企、问需于企,精准对接、靶向发力,推动企业早投产、早见效。

“小县大城”星田共富集聚点设有巾帼“共富工坊”服务中心,已带动水库移民、搬迁群众及周边村民200余人就业。夏盛民深入车间,了解工坊经营、带动就业等情况。他强调,衔接好安居和乐业是推进新型城镇化建设的关键一环,要建强“县城—中心镇—重点村”发展轴,发挥产业集聚效应,拓宽富民增收渠道,奋力交出“追赶奔富”的高分答卷,绘就更多“人人有事做,家家有收入”的幸福图景。

夏盛民强调,巡视整改工作容不得丝毫松懈,必须真改实改、务求实效,逐条逐项“过筛子”,推动从“解决一个问题”向“解决一类问题”延伸,真正把巡视整改的过程转化为转变作风、推动改革、促进发展的过程,以严的作风、铁的纪律推动整改取得实效。

县领导林刘赞参加。

“火热一线”拼激情

“管家”精准服务助力项目“轻装前行”

本报讯(通讯员 吴红梅 朱琦)近日,开化经济开发区新材料新装备产业园(以下简称“两新产业园”)内,年产2000吨电子级甲硅烷及硅基特气项目现场一片繁忙。在甲硅烷主装置区域,3名施工人员借助吊机进行塔钢格栅平台的预制、安装与焊接工作,另外3名施工人员在钢结构8米层铺设塔钢格栅操作平台。项目部安全组长黄进军说:“项目机电安装调试预计在10月底前完成,我们力争在12月底前实现试生产。”

浙江亚格新安电子新材料有限公司(以下简称“亚格新安”)年产2000吨电子级甲硅烷及硅基特气项目总投资4.5亿元,占地面积约为75亩。项目竣工后,具备年产电子级甲硅烷2000吨、高纯级二氯硅烷1000吨、高纯级四氯化硅5000吨、工业级四氯化硅29230吨以及工业级三氯硅烷3920吨的生产能力。

在项目前期招商对接过程中,亚格新安与开化本土企业浙江开化合成材料有限公司(以下简称“合成材料”)之间的产业内循环链接被发现:合成材料生产的三氯氢



硅是亚格新安项目所需的原材料,而亚格新安项目的副产品四氯化硅则可用于合成材料生产正硅酸乙酯、气相法白炭黑。经过一年多的招商洽谈,去年3月,这一项目成功落户开化。

项目引进后,开化经济开发区的工作人员成了项目“管家”,从规划审批、线路迁改到施工许可证办理、施工水电接入、大型设备进场等各个环节提供全流程服务,积极协调相关部门,为项目加快建设扫清障碍。

在项目开工前,按设计要求需要填充土方抬高场地,项目方在短时间内难以找到合适的土方来源。开化经济开发区管委会工作人员

跑遍周边工地,成功协调到周边工地的约1万立方米土源,实现了就近调配,为项目建设争取了时间。

尽管亚格新安与合成材料“临街相望”,但运输依然是个问题。开化经济开发区管委会工作人员提前与双方沟通物料输送需求,经多方论证与评估后敲定:新建一座跨路管廊,与原有的400米公共管廊联合形成总长430米的“空中物流走廊”,破除了厂区间最后30米道路的阻隔。今年5月,跨路管廊通过竣工验收。这条“空中物流走廊”为两家企业的6种化工物料提供了传输通道,能为企业节省20%以上的运输成本。

品龙顶茶香 传龙顶文脉

开化县第三届全民饮茶日暨 茶文化“五进六会”活动启动

本报讯(记者 刘祺然)6月24日,开化县第三届全民饮茶日暨茶文化“五进六会”活动在县城东小学举行,市政协副主席、市茶文化研究会副会长魏建军出席活动并宣布启动,县领导余尧正、江旗峰、顾劲立等参加。

现场,与会人员参观了城东小学开化龙顶文化传承基地,察看了“一池一园一馆一庭二廊”校园特色廉洁教育景观。城东小学利用独特的地域特点,深入挖掘开化龙顶茶的廉洁文化内涵,探索“以茶养廉,以廉育人”的育人新路径,以及将茶文化、劳动教育与廉洁教育深度融合,打造城东小学特色茶文化廉洁教育品牌。

县政协主席、县茶文化研究会会长余尧正在致辞中指出,县委县政府启动了茶文化“五进六会”活

动,作为茶文化研究会,要精准把握“茶文化”定位,突出“研究”职能,重点在讲好茶文化的美好故事、吟好茶文化的美学诗词、推动茶产业的美丽经济、提升幸福美好生活四个方面精准发力。他希望,县茶文化研究会和相关部门要凝心聚力、凝聚共识,共同推动茶产业高质量发展,助力实现“追赶奔富”。

本次活动由开化县茶文化研究会主办,旨在深入贯彻落实“茶产业、茶科技、茶文化”三茶统筹发展理念,大力宣传开化龙顶茶品牌,推进“六茶共舞,三产融合”,助推缩小“三大差距”,提升开化茶文化的人文魅力和影响力。活动中,县茶文化研究会会员毛京和作茶文化知识专题讲座,李群勇、石春生进行双冠茶艺展示。